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Conferinţă finală de diseminare a rezultatelor din cadrul  proiectului „Cariera e 
în mâinile tale”, ID 39230, proiect cofinanţat din Fondul Social European. 

 
Stimată doamnă / stimate domn, 
 

Agentia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Caraş-Severin organizează 
conferinţa finală a proiectului „Cariera e în mâinile tale”, ID 39230, proiect cofinanţat din 
Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 
Umane 2007-2013. 

Obiectivul general al proiectului la constituit creşterea accesului şi a participării 
angajaţilor la programe de formare profesională continuă, în vederea obţinerii de către 
aceştia a unei (re)calificări complete, în domeniul serviciilor, asigurând în acelaşi timp 
atractivitate, deschidere către nevoile personale de dezvoltare şi nevoile mediului economic.  
 

Obiectivele specifice ale proiectului au fost : facilitarea obţinerii de către 180 de 
angajaţi, din 3 judeţe - care nu au competenţe - a unei calificări în domeniul serviciilor, în 
meseriile bucătar, ospătar, lucrător în comerţ, ca urmare a parcurgerii unui program de 
(re)calificare, organizat de un furnizor de formare profesională autorizat; promovarea 
beneficiilor formării profesionale continue în rândul angajaţilor şi altor grupuri interesate. 
 

Cu această ocazie, suntem onorati să vă adresăm invitaţia de a lua parte la acest 
eveniment  ce va avea loc la Restaurant Duşan şi Fiul  , Str.24 Ianuarie nr. 150 din  Reşiţa în 
data de 12 aprilie 2011, ora 12,00 . La eveniment sunt invitati să participe absolvenţi ai 
cursurilor de formarea profesională cu formatorii acestora,agenţi economici şi oficialităţi 
judeţene. 
 
Va rugăm să confirmati participarea la acest eveniment la următoarele date de contact:  
 

Cosmagiu Simona – Responsabil judeţean, tel: 0754.93.96.94 (orele 08:30–16:30) 
 
În speranta că veţi fi alături de noi la acest eveniment, vă asigurăm de înalta noastră 
consideraţie. 
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